
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obec Libhošť s Komisí pro kulturu a sport a kni-

hovnou v Libhošti pořádají besedu na téma 

"Cestování po Brazílii" 

dne 26.9.2013 v 18hod. v klubovně na Fojtství. 

Vstupné dobrovolné. Srdečně zvou pořadatelé 

 

 
 

  
 

Obec Libhošť a FC Libhošť pořádají třetí 
ročník soutěže 

Gulášfest  

v sobotu 21.září 2013 na hřišti FC 

začátek akce v 8.00 hod 

první porce guláše ve 12.00 hod. 

Akce se koná za každého počasí, 

Vše nadstřešeno, včetně laviček 

Hudba – skupina ERGO 

                                           Vstupné 30,-Kč 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XV. číslo 9 – Září 2013 
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SLOVO TENTOKRÁT MÍSTOSTAROSTY 
 
Vážení spoluobčané, 

končí doba prázdnin, dovolených, děti nastupují opět do školy. Své “prázd-
niny“ měl i Libhošťský zpravodaj, který vychází po dvouměsíční odmlce. 
Z prožitého léta, tentokrát mimořádně teplého, zůstávají již jen vzpomínky a 
fotografie. V době, kdy píšu tyto řádky, tráví zaslouženou dovolenou i starostka 
Ing. Helena Šimíčková. Přijměte, prosím, tedy několik slov úvodem zpravodaje 
ode mne.  

Letní měsíce jsou zpravidla ve znamení „okurkové sezóny“, kdy se toho 
moc neděje. Letošní léto však bylo zcela výjimečné. A to ať již v domácí politic-
ké situaci, o které však nechci psát, protože toho má každý z nás z televize a 
novin víc než dost. Mnoho se během posledních měsíců událo i u nás v obci. 
Především zdárně pokračuje hlavní investiční akce v tomto roce, a tou je 2. 
etapa kanalizace a dokončení ČOV. Výstavba hlavního kanalizačního potrubí 
je téměř před dokončením. Zůstává jen „Bučkova“ ulice, kde se výkopy zdržely 
kvůli poruchám na hlavním vodovodním řádu, a několik krátkých a úzkých uli-
ček. Po položení hlavního kanalizačního potrubí bude následovat výstavba 
veřejných částí kanalizačních přípojek, kamerové zkoušky potrubí, tlakové 
zkoušky a laboratorní zkoušky hutnění výkopů. Veškeré stavební práce na 
kanalizaci budou dokončeny v měsíci říjnu srovnáním místních komunikací 
asfaltovým recyklátem. V měsíci říjnu nebo listopadu proběhne kolaudace 
stavby. Podařilo se nám přesvědčit vedení SmVaK a.s. Ostrava, aby současně 
s výkopem a položením kanalizace firma provedla výměnu potrubí vodovodní-
ho řádu v místech, kde ještě tato výměna nebyla provedena. V jarních měsí-
cích, dubnu a květnu, bude následovat oprava místních komunikací v místě 
výstavby, a to položením celoplošné živičné vrstvy na většině komunikací. Při-
pojení nemovitostí na kanalizaci bude možné od jara příštího roku. Občané o 
podmínkách připojení budou v předstihu informováni. Výstavba probíhala za 
mimořádně teplého počasí spojeného s vysokou prašností, kdy občané, bydlící 
blízko místních komunikací, nemohli otevřít ani okna a vyvětrat. Situaci navíc 
komplikovala i výstavba nového mostu pod „Krčmou“ a dvě třídenní objížďky, 
kdy byla  veškerá automobilová doprava včetně autobusových linek vedena po 
místních komunikacích.  Chtěl bych tímto občanům horního konce poděkovat 
za trpělivost a vzkázat jim, že už bude jenom líp. V květnu příštího roku opra-
vou místních komunikací skončí první velká investiční akce, organizovaná ve-
dením obce zvoleným v prvním volebním období po obnovení samostatné ob-
ce Libhošť. Občané horního konce se po dlouhých letech konečně dočkají 
kvalitních komunikací. Navíc máme potvrzeno od krajských orgánů, že na jaře 

SLOVO STAROSTKY 
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bude důkladně opravena i „císařská“ silnice vedoucí přes Libhošť. Podmínky 
života v obci se tak podstatně zlepší. 

Další velkou prázdninovou akcí, která však nebyla tolik vidět jako výstavba 
kanalizace, byly opravy v mateřské škole. V souvislosti s nutností provést dre-
náže kolem budovy mateřské školy, neboť povrchová voda pronikala přes izo-
lace do suterénu, ve kterém je umístěna kuchyň, byla provedena rekonstrukce 
zpevněných ploch, demontáž již nevyhovujícího venkovního bazénu a odstra-
nění starých venkovních herních prvků. Rodiče s dětmi od nového školního 
roku budou do mateřské školy přicházet po úplně nové bezbariérové zámkové 
dlažbě. Na zahradě mateřské školy byly umístěny nové dřevěné hrací prvky a 
zařízení. Bohužel nebudou zpočátku v plném počtu, protože jedna kompletní 
zásilka dřevěných herních zařízení byla reklamována a výrobci vrácena pro 
nevyhovující materiál a nedostatečné opracování dřeva. Děti ve třídě Krtečků 
(starší děti) se setkají s úplně novým sociálním zařízením. Téměř po 40 letech 
od existence mateřské školy byly vyměněny rozvody vody a odpady na polovi-
ně mateřské školy včetně sanitárního zařízení. Nové obklady a dlažba určitě 
zpříjemní „Krtečkům“ jejich pobyt v mateřské škole. Druhá polovina rekonstruk-
ce vodoinstalace bude provedena v příštím roce o prázdninách. 

Vážení spoluobčané, léto astronomicky sice ještě neskončilo, můžeme se 
ještě dočkat hezkých slunečných dnů, ale nadcházející podzim je již všude 
vidět. Zrají „karlátka“, sudy se plní švestkami, na tržištích a kolem cest prodejci 
nabízejí burčák. Měsíc září je krásný a barevný. K dobrému prožití měsíce září 
určitě přispějí svými akcemi i místní složky, které připravují na září zajímavé 
gurmánské a kulturní akce. Pozvánky a plakáty se určitě brzy objeví. Věřím, že 
následující měsíc prožijeme v pohodě. 

Ing. Milan Honeš 
místostarosta 

 

 

 

 

Z jednání rady obce 
 

Z jednání rady obce (RO) dne 8.7.2013 

Ceny za pronájem obecních pozemků 

Místostarosta Ing. Milan Honeš předložil RO k projednání návrh cen za proná-
jem obecních pozemků, který částečně vychází z dosavadních cen pronájmu, 
stanovených ještě městem Nový Jičín, a částečně zohledňuje situaci samo-

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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statné obce Libhošť. Návrh počítá s odlišením cen pronajímaných pozemků, 
které se nacházejí v zastavěné či zastavitelné části katastru obce Libhošť, od 
pozemků v nezastavěných částech obce. Za pozemky v zastavěné části obce 
by se účtoval roční poplatek 3,- Kč/m2, a za pozemky v nezastavěných částech 
obce pak roční poplatek 1,- Kč/m2, s tím, že v odůvodněných případech bude 
možno stanovit cenu pronájmu individuálně. 

RO předložený návrh cen pronájmu obecních pozemků schválila s účinností od 
9.7.2013, s tím, že podle něj budou jednotně posuzovány jak stávající proná-
jmy, které bude případně nutno upravit, tak i současně podané žádosti a ma-
jetkoprávní záměry obce, a pověřila místostarostu zveřejněním příslušného 
ceníku na webu obce, popř. dalších obvyklých místech. 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Místostarosta přeložil RO k projednání žádost L. B., Libhošť 68, o koupi 
části pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha s využitím silnice) o celkové 
výměře 170 m2, z důvodu uvedení skutečného stavu v terénu do souladu 
s právním stavem evidovaným podle katastru nemovitostí, kdy příslušná 
část pozemku je již delší dobu žadatelem zaplocena a užívána jako součást 
zahrady.  
RO se usnesla doporučit ZO prodej předmětné části obecního pozemku, 
nezasahujícího do tělesa místní komunikace, a pověřila místostarostu zařa-
zením této žádosti do programu jednání ZO dne 5.9.2013. 

b) Místostarosta přeložil RO k projednání žádost D. K., Libhošť 82, M. K., Lib-
hošť 82, V. B., Libhošť 133 a J. H., Libhošť 83, o koupi části pozemku 
parc.č. 1513/1 (ostatní plocha s využitím silnice) o celkové výměře 125 m2, 
z důvodu uvedení skutečného stavu v terénu do souladu s právním stavem, 
uvedeným v katastru nemovitostí, neboť předmětná část pozemku je již del-
ší dobu žadateli zaplocena a užívána.   
RO se usnesla doporučit ZO prodej předmětné části obecního pozemku a 
pověřila místostarostu zařazením této žádosti do programu jednání ZO dne 
5.9.2013. 

c) V souladu s usnesením č. 20/2013/Z-7e), přijatým na 20. zasedání ZO dne 
18.4.2013, se RO na své 39. schůzi opětovně zabývala žádostí M. H., Lib-
hošť 444, na odprodej části jeho pozemku pod místní komunikací, a navrhla 
jiné možné rozdělení předmětného pozemku, které měl místostarosta dle 
usnesení č. 39/2013/R-2a) s žadatelem projednat. Při jednání na stavebním 
úřadě na MěÚ Nový Jičín dne 4.7.2013 pak vzešel nový návrh rozdělení, 
k jehož projednání byl M. H. na dnešní schůzi RO přizván. 
Z tohoto projednání vyplynulo, že navrhované rozdělení pozemku parc.č. 
169/4 (ostatní plocha s využitím ostatní komunikace) pouze na dvě části 
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není pro žadatele přijatelné. Namísto toho však M. H. navrhl, aby obec od-
koupila nově vzniklý pozemek parc.č. 169/15 o výměře 208 m2, s tím, že 
další dva pozemky, vzniklé oddělením, tj. parc.č. 169/14 a 169/4, zůstanou 
v jeho vlastnictví, ale žadatel nebude trvat na jejich vyjmutí z pasportu obce, 
což je změna oproti jeho původní žádosti, zaevidované pod č.j. 313/2013 
dne 2.4.2013. 
RO tento návrh akceptovala, s tím, že doporučuje, aby jej místostarosta 
předložil na zasedání ZO ke schválení.   

d) Starostka Ing. Helena Šimíčková předložila RO k projednání žádost M. H., 
Libhošť 444, zastoupeného Monikou Máchovou, o souhlas s vybudováním 
sjezdu z jeho pozemků parc.č. 1543/7 a st.pl. 109, na pozemek parc.č. 
1543/6 (ostatní plocha s využitím ostatní komunikace) ve vlastnictví obce. 
RO se po projednání usnesla žádosti vyhovět a pověřila starostku vyhoto-
vením příslušného souhlasu k dotčení obecního pozemku stavbou sjezdu.    

e) Starostka předložila RO k projednání žádost M. H., Libhošť 444, zastoupe-
ného  Monikou Máchovou, o stanovisko obce k nově budovanému oplocení 
na jeho pozemcích parc.č. 1543/7 (tento pozemek vznikl oddělením od 
obecního pozemku parc.č. 1543/6 – ostatní plocha s využitím ostatní komu-
nikace) a st.pl. 109, z hlediska existence stávajících inženýrských sítí ve 
vlastnictví obce.  
RO po projednání došla k závěru, že v daném prostoru se žádné stávající 
sítě ve vlastnictví obce nenacházejí a pověřila starostku vyhotovením pří-
slušného stanoviska obce. 

f) Místostarosta přeložil RO k projednání žádost V. K. a M. K., oba Libhošť 
477, o pronájem obecních pozemků parc.č. 980/5 (orná půda) o rozloze 141 
m2 a parc.č. 980/12 (zahrada) o rozloze 191 m2. Žadatelé tyto pozemky již 
dlouhodobě užívají a udržují, a v budoucnu mají zájem je od obce odkoupit. 
RO se po projednání rozhodla žádosti vyhovět, s tím, že cena za nájem 
těchto obecních pozemků bude stanovena v souladu s ceníkem pronájmu 
pozemků, přijatým v bodě 2) na této dnešní schůzi. Následně RO pověřila 
místostarostu zajištěním zveřejnění tohoto majetkoprávního záměru přede-
psaným způsobem na místech obvyklých, tak, aby bylo možno o něm na 
další schůzi RO rozhodnout.   

g) Starostka předložila RO k projednání žádost J. P. a R. P., oba bytem Rybí 
52, o vyjádření stanoviska obce k záměru vybudování vodovodní přípojky. 
Předmětnou vodovodní přípojku, která bude vedena v pozemcích parc.č. 
905, 853/17 a 853/16 a příslušná vodoměrná šachtice bude umístěna za 
napojením na hlavní vodovodní řád v obecním pozemku parc.č. 905 – 
ostatní plocha s využitím ostatní komunikace, vybudují žadatelé na vlastní 
náklady.  
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Žadatelé zároveň souhlasí s podmínkou odstranění předmětné stavby vo-
dovodní přípojky při realizaci další části stavby 2. etapy kanalizace (stoky 
BJ a OBA) a zamýšlené stavby veřejného vodovodního řadu v pozemku 
parc.č. 905, bez náhrady. Žadatelé se zavazují, že po vybudování nového 
vodovodního řadu v pozemku parc.č. 905 bude zbylá část vodovodní pří-
pojky z pozemku parc.č. 853/17 napojena na tento nově vybudovaný vodo-
vodní řad a vodoměrná šachtice přípojky bude umístěna v jejich pozemku 
parc.č. 853/17.  
RO se po projednání usnesla žádost manželů za těchto podmínek schválit, 
a pověřila starostku vypracováním příslušného stanoviska. 

h) Dále starostka RO informovala o tom, že k majetkoprávnímu záměru č. 
2/2013, týkajícímu se pronájmu nebytových prostor ve 2. nadzemním pod-
laží domu č.p. 230, se po dobu zveřejnění tohoto záměru na úřední desce 
nikdo z občanů nevyjádřil. Na základě této skutečnosti proto doporučuje 
pronajmout předmětné prostory původnímu zájemci, tzn. Zálesáckému 
kroužku MUF, organizovanému pod občanským sdružením Osvětová bese-
da v Libhošti. 
RO tento pronájem schválila a pověřila starostku podpisem příslušné ná-
jemní smlouvy, která již byla součástí zveřejněného majetkoprávního zámě-
ru.  

i) Starostka předložila RO rovněž k posouzení a projednání záměr na odkou-
pení budovy bývalé prodejny Jednota na horním konci obce, včetně přísluš-
ných pozemků, do majetku obce. Tato budova, která je umístěna 
v zastavěné části obce, není již dlouhodobě nijak využívána a postupně 
chátrá, protože SD Jednota se o ni nijak nestará. Obec již nyní udržuje při-
lehlé pozemky, které jsou z části i v jejím vlastnictví. Tento objekt, který se 
nachází v zastavěné části obce na poměrně strategickém místě, by se dal 
v budoucnu využít pro investiční záměry obce, např. pro vybudování sociál-
ních bytů, zajištění drobných služeb, apod. 

RO po projednání výše uvedený záměr předběžně schválila, a pověřila sta-
rostku a místostarostu přípravou podkladů a zahájením příslušných jednání 
s představiteli společnosti JEDNOTA, spotřební družstvo v Novém Jičíně, 
Smetanovy sady 801/3, Nový Jičín. 

Uzavření nájemních smluv a plnění smluvních vztahů   

a) Místostarosta předložil RO k projednání návrh smlouvy mezi společností 
Revenge, a.s., se sídlem Za mototechnou 1114/4, Praha 5, a obcí Libhošť, 
jejímž předmětem je vzájemná spolupráce při sběru a třídění oděvů, obuvi, 
bytového textilu a hraček, prostřednictvím sběrného kontejneru, umístěné-
ho na stanoveném místě na území obce. Umístění, provozování a proná-
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jem tohoto kontejneru je pro obec zdarma, a společnost Revenge, a.s., na-
víc sama zajistí pravidelný odvoz sesbíraného materiálu.   
RO po projednání uzavření smlouvy schválila v předloženém rozsahu, a 
pověřila starostku jejím podpisem. 

b) Místostarosta předložil RO k projednání dále návrh „Dohody o uzavření 
dodatku ke smlouvě o nájmu a provozování vodního díla“ mezi společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem 28. října 
1235/169, Ostrava, jako nájemcem, a obcí Libhošť jako pronajímatelem. 
Předmětem návrhu je dohoda, že nejpozději do 30-ti dnů od právní moci 
rozhodnutí o uvedení stavby vodního díla „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. 
etapa“ do trvalého provozu, uzavřou spolu smluvní strany dodatek ke stá-
vající Smlouvě o nájmu a provozování vodního díla 
č.72086718/SONP/NJ/K/2011 ze dne 29.6.2011, kterým bude rozšířen 
předmět nájmu a provozování veřejné kanalizace v obci o další část (o 2. 
etapu) stavby kanalizace.  
RO po projednání návrh dohody v podobě předložené nájemcem neschvá-
lila, s tím, že je nutno navrhnout úpravy ve znění této smlouvy. Pověřila 
místostarostu vypracováním příslušných úprav smlouvy a jejich projedná-
ním se společností SmVaK Ostrava, a.s., s tím, že poté bude opětovně 
předložena ke schválení na schůzi RO.   

c) Místostarosta předložil RO k projednání dále návrh „Dodatku č.1 ke 
smlouvě o nájmu a provozování vodního díla“ mezi společností Severomo-
ravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem 28. října 1235/169, 
Ostrava, jako nájemcem, a obcí Libhošť, jako pronajímatelem. Předmětem 
dodatku je rozšíření stávající smlouvy o nájmu a provozování vodního díla 
č.72086718/SONP/NJ/K/2011 ze dne 29.6.2011, tzn. 1. etapy veřejné ka-
nalizace (stoka A) a stavby ČOV, o stavbu s názvem „Prodloužení kanali-
začního řádu A1, Dolní Předevsí k.ú. Libhošť“, kterou obec nově nabyla do 
vlastnictví.  
RO po projednání návrh dodatku v předložené podobě schválila, a pověřila 
starostku po zkompletování příslušných podkladů dodatku jeho podpisem. 

d) Starostka informovala RO o připravovaném jednání, týkajícím se nedodr-
žování smluvního obsahu a rozsahu činností dle mandátní smlouvy, uza-
vřené ve věci zajištění „Výkonu technického dozoru investora a BOZP při 
výstavbě kanalizace a ČOV Libhošť – 2.etapa“, mezi společností Sdružení 
KAOD-INŽENÝRING, s.r.o., a SAFETY PRO, s.r.o., se sídlem Železniční 4, 
Olomouc, a obcí Libhošť. Jednání proběhne dne 9.7.2013, a jeho předmě-
tem bude v této fázi především hledání nápravy smírnou cestou, popřípadě 
však i uplatnění dalšího postupu v rozsahu uzavřené mandátní smlouvy.  
RO vzala uvedenou informaci na vědomí, a pověřila starostku provedením 
všech potřebných kroků vyplývajících z uzavřené mandátní smlouvy, ve-
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doucích k zajištění řádného výkonu smluvní činnosti, včetně uplatnění pří-
padných sankcí.  

Architektonická studie na úpravy budovy MŠ 

V souvislosti s problematikou případného navýšení stávající kapacity Mateřské 
školy v Libhošti, která byla předjednána na pracovní schůzce členů ZO dne 
10.6.2013 a bude zařazena do programu zasedání ZO dne 5.9.2013, k čemuž 
je nutno zajistit přípravu příslušných podkladů, místostarosta předložil RO 
k projednání a schválení cenovou nabídku na zpracování studie na úpravu a 
rozšíření objektu MŠ, zpracovanou Architektonickou kanceláří – Ing. arch. To-
máš Kudělka, Kunín 104. Předmětem cenové nabídky je zpracování architek-
tonické studie na stavební úpravy budovy mateřské školky, jejichž cílem by 
mělo být rozšíření kapacity školky. Cenová nabídka na zpracování této projek-
tové dokumentace je ve výši 26.250,- Kč, bez DPH. 
Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o doporučenou firmu a operativní nabíd-
ku za cenu v místě a čase přiměřenou, RO po projednání schválila pořízení 
výše uvedené architektonické studie za tuto nabídkovou cenu, a pověřila mís-
tostarostu podpisem příslušné objednávky.  

Zakázky na opravy a údržbu obecního majetku 

a) Místostarosta předložil členům RO, jako členům hodnotící komise, 
k projednání a vyhodnocení podané nabídky od dodavatelů stavby „Rekon-
strukce zpevněných ploch, venkovního schodiště, provedení drenáže a dal-
ší venkovní úpravy v areálu budovy MŠ v Libhošti“. Výběr dodavatele pro-
běhl formou výběrového řízení na zakázku malého rozsahu na stavební 
práce, tzn. mimo působnost zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakáz-
kách, v platném znění, kdy byly osloveny následující firmy: 

- Miroslav Hanzelka, IČ75174740, 
- Universal Experts, s.r.o., IČ 24219622, 
- Antonín Pustějovský, IČ 49571842. 

 

Dne 24.6.2013 byla zorganizována prohlídka místa plnění, s upřesněním 
rozsahu požadovaných prací, které se zúčastnily všechny oslovené firmy. 

 

Obec ve stanovené lhůtě dne 1.7.2013 obdržela 2 cenové nabídky, které 
podali: 
- Antonín Pustějovský, Libhošť 473, nabídková cena 265.100,00 Kč, bez 

DPH, 
- Stavbař v.d., Školní 562, Šenov u N. Jičína, nabídková cena 

299.042,80 Kč, bez DPH. 
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Vzhledem k tomu, že jediným kritériem výběru byla nabídková cena, RO 
rozhodla o výběru dodavatele s nižší nabídkovou cenou, tzn. Antonína 
Pustějovského, neboť jeho nabídka byla vyhodnocena jako nabídka pro 
zadavatele v dané situaci a v daném místě a čase nejvýhodnější. RO po-
věřila starostku podpisem smlouvy o dílo s vybraným uchazečem a ná-
sledně jejím zveřejněním na webových stránkách obce.  

 

b) Místostarosta předložil RO dále k projednání návrh na provedení rekon-
strukce stávajících rozvodů vody a odpadů v budově MŠ v Libhošti, kon-
krétně v suterénu v prostoru kuchyně a v      1. NP v jednom oddělení MŠ, 
situovaném nad kuchyní. Jednalo by se o práce instalatérské i zednické 
(obkladačské), obojí budou zadány zvlášť. Důvodem nutnosti těchto oprav 
je skutečnost, že veškeré rozvody vody a odpady jsou původní, stáří více 
než 35 let, a tudíž nevyhovující, pozinkované trubky jsou zkorodované, 
z vodovodních kohoutků v kuchyni i jinde teče rezavá voda, požární hyd-
ranty nesplňují předepsaný tlak.  

Místostarosta dále uvedl, že finanční prostředky na tuto rekonstrukci jsou 
ve schváleném rozpočtu k dispozici, budou pouze přesunuty z položky in-
vestičních výdajů, původně určených na opravu a zateplení stropu nad 2. 
NP v budově ZŠ, k němuž z časových a organizačních důvodů v době le-
tošních školních prázdnin nedojde.  

Rada po projednání návrh na provedení oprav v MŠ odsouhlasila a pověři-
la místostarostu oslovením místních živnostníků: instalatérů a zedníků ob-
kladačů, s žádostí o podání nabídky na provedení těchto prací, včetně do-
dávky příslušných materiálů, po prohlídce příslušného místa plnění a 
upřesnění požadavků obce, v takovém čase a takovým způsobem, aby se 
práce stihly do zahájení provozu MŠ po prázdninách. Hodnotícím kritériem 
bude opětovně nabídková cena, RO budou nabídky předloženy 
k projednání a hodnocení na následující nejbližší schůzi RO. Do další 
schůze RO bude také zpracováno příslušné rozpočtové opatření.  

c) Místostarosta předložil RO k projednání rovněž návrh na provedení pláno-
vaných průběžných oprav a údržby vytipovaných úseků místních komuni-
kací, a to v části obce „Malá Vídeň“, dále u sjezdu k bytovým domům (k 
panelákům), u stanoviště kontejnerů u budovy Jednoty na dolním konci 
obce, a také u domů č.p. 301, 36. 

RO po projednání návrh odsouhlasila, a vzhledem k tomu, že se opětovně 
jedná o zakázku malého rozsahu, pověřila místostarostu vypracováním 
výzvy k podání nabídek, přičemž cena nemusí být v tomto případě jedi-
ným hodnotícím kritériem, a jejím zveřejněním na webových stránkách 
obce, za současného oslovení příslušných konkrétních firem s výzvou k 
podání nabídky.   
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Dotazník pro obce  

Starostka informovala RO o dotazníku, který od Městského úřadu Nový Jičín, 
odboru ÚP a SŘ, jako příslušného úřadu územního plánování, obdržely všech-
ny obce v jeho správním území s žádostí o vyplnění údajů, týkajících se výsky-
tu určitých konkrétních „problémů“ a „hodnot“ v obci. Jelikož toto vyplnění měli 
zajistit starostové v součinnosti s určeným zastupitelem pro územní plánování, 
a v Libhošti by se tudíž jednalo v podstatě o názor jedné osoby, starostka 
uvedla, že požádá o součinnost při vyplňování dotazníku všechny zastupitele, 
a také členy Komise pro rozvoj obce. Údaje z dotazníků pak budou sloužit 
k aktualizaci rozboru udržitelného rozvoje území, jenž je součástí územně ana-
lytických podkladů, které je MěÚ Nový Jičín povinen zpracovávat pro celý svůj 
správní obvod a pravidelně aktualizovat.  
RO vzala tyto informace na vědomí, s tím, že dotazníky budou během týdne 
rozeslány jednotlivým respondentům a starostce vráceny zpět do 26.7.2013. 
Starostka pak do 31.7.2013 zajistí jejich sumarizaci a odeslání na MěÚ Nový 
Jičín.  

Návrh územního plánu obce Sedlnice  

Starostka informovala RO rovněž o doručeném oznámení o společném jednání 
o návrhu „Územního plánu Sedlnice“ a vyhodnocení jeho vlivů na udržitelný 
rozvoj území, které se má konat na MěÚ Nový Jičín dne 10.7.2013 a k němuž 
byla obce Libhošť, jako sousední obec, rovněž pozvána.  

Starostka dále uvedla, že se starostou obce Sedlnice, panem Františkem Jor-
dánkem, konzultovala v průběhu procesu pořizování tohoto územního plánu již 
dne 25.4.2012 návrh jeho zadání, přičemž není předpoklad, že by jím bylo 
území obce Libhošť negativně ovlivněno. Z uvedeného důvodu dospěla RO 
k závěru, že není nutno, aby se starostka zúčastnila předmětného společného 
jednání, svolaného pořizovatelem územně plánovací dokumentace pro obec 
Sedlnice, a informaci vzala pouze na vědomí. 

 

 

Z jednání rady obce (RO) dne 15.7.2013 

Výběrové řízení na zhotovitele veřejných částí přípojek 

Starostka předložila RO k projednání zprávu hodnotící komise, která zasedla 
v pátek dne 12.7.2013 k posouzení a hodnocení došlých nabídek na veřejnou 
zakázku malého rozsahu na stavební práce pro stavbu „Kanalizace a ČOV 
Libhošť – 2. etapa. Veřejné části kanalizačních přípojek“. Ze zprávy vyplývá, že 
ve stanoveném termínu obdržela obec Libhošť tři nabídky, a to od společnosti 
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LESOSTAVBY Frýdek-Místek, a.s., Slezská 2766, 738 32 Frýdek-Místek, EU-
ROVIA CS, a.s., Národní 10, 113 19 Praha 1 – prostřednictvím odštěpného 
závodu Vratimovská 658/77, 718 00 Ostrava-Kunčičky, a TALPA – RPF, s.r.o., 
Holvekova 36, 718 00 Ostrava-Kunčičky. Všechny nabídky byly úplné a vyho-
vovaly všem zadávacím podmínkám, přičemž další zájemce, Fa Horváth, arm. 
gen. L. Svobody 750, 742 13 Studénka-Butovice nabídku v dané lhůtě nepoda-
la. Po posouzení předložených nabídek na základě stanovených hodnotících 
kritérií: 60% cena, 30% lhůta a 10% záruka, dospěla hodnotící komise 
k závěru, že nejvýhodnější nabídku ve všech stanovených kritériích podala 
společnost EUROVIA CS, a.s., s nabídkovou cenou 2.189.919,53 Kč, dodací 
lhůtou 20 dní a zárukou v délce 60 měsíců, která se tak stala vítězem výběro-
vého řízení.  

V souladu s usnesením ZO č. 16/2012/Z-10a) a č. 21/2013/Z-10b) po projed-
nání předložené zprávy RO pořadí uchazečů i výběr vítězného uchazeče 
schválila, s tím, že podpis smlouvy o dílo s vítězným uchazečem bude navazo-
vat na nabytí právní moci územního rozhodnutí o umístění předmětné stavby 
veřejných částí přípojek.   

Zakázky na opravy a údržbu obecního majetku  

Usnesením č. 41/2013/R-6b) z předešlé schůze RO byl místostarosta Ing. Mi-
lan Honeš pověřen oslovením místních živnostníků s žádostí o podání nabídek 
na provedení rekonstrukce vodovodního a kanalizačního potrubí, včetně do-
dávky materiálu, a na provedení s tím souvisejících zednických a obkladač-
ských prací v suterénu a v části 1.NP budovy Mateřské školy v Libhošti. Mís-
tostarosta RO informoval, že ze tří oslovených potencionálních uchazečů o 
zhotovení instalatérských prací podali po prohlídce místa plnění a upřesnění 
nabídky ze strany obce ve stanovené lhůtě do 15.7.2013 nabídku tito zájemci:   

- HOOLD - Jan Olan, Libhošť 165, IČ: 13875027, cena 234.152,- Kč, 
včetně DPH, 

- Jan Polášek, instalatér, Libhošť 456, IČ: 18077919, cena 60.000,- Kč, 
včetně DPH.  

Vzhledem k hodnotícímu kritériu, kterým byla celková nabídková cena při po-
žadavku zhotovení prací v termínu uzavření školky po dobu letních prázdnin, a 
dodávky kvalitních a prověřených materiálů, se členové RO jako členové hod-
notící komise shodli na tom, že nabídkou pro obec výhodnější a tedy vítěznou 
se stává nabídka Jana Poláška.  

Pokud se týká provedení následných zednických a obkladačských prací, včet-
ně dodávky materiálu, byly ve stanovené lhůtě do 15.7.2013 předloženy násle-
dující nabídky:  
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- Josef Škarka, zednictví, Sedlnice 478, IČ: 63723018, cena 56.446,50 
Kč, včetně DPH,  

- Václav Chvostek, zednické práce, Sedlnice 136, IČ: 18978886, cena 
33.550,- Kč, včetně DPH. 

Vzhledem ke stejnému hodnotícímu kritériu, kterým byla rovněž celková nabíd-
ková cena při požadavku zhotovení prací v termínu uzavření školky po dobu 
letních prázdnin, a dodávky kvalitních a prověřených materiálů, se členové RO 
shodli na tom, že vítěznou nabídkou je nabídka Václava Chvostka.   

RO pověřila místostarostu neprodleným vyrozuměním obou vítězných uchaze-
čů, přípravou a vyhotovením potřebných podkladů (objednávka, smlouva o 
dílo), a starostku pak jejich podpisem.  

 

Rozpočtové opatření č. 6 

V souladu se zmocněním dle usnesení ZO č. 16/2012/Z-10b) předložila sta-
rostka RO k projednání návrh na 6. změnu schváleného rozpočtu obce Libhošť 
pro rok 2013, zpracovaný účetní a správkyní rozpočtu Karlou Skýpalovou. Toto 
rozpočtové opatření spočívá v navýšení příjmové části rozpočtu o částku 
1.500.000,- Kč, což je částka, která byla převedena na účet obce z účtu města 
Nový Jičín po projednání věci v obou zastupitelstvech v souladu s Dodatkem č. 
1 k „Dohodě o vypořádání nároku na vydání majetku města Nový Jičín ve 
správě předškolských, školských a volnočasových zařízení“ (viz usnesení ZO 
č. 20/2013/Z-12 b) ze dne 18.4.2013).    
Po zapracování této 6. změny do schváleného rozpočtu bude příjmová část 
rozpočtu obce pro rok 2013 činit 17.803.299,92 Kč, výdajová část zůstane ne-
změněna. Třída 8 – financování po této 6. změně rozpočtu bude činit 
20.849.943,08 Kč a rozpočtová rezerva vzroste na 3.150.056,92 Kč. 
 

RO po projednání přeložený návrh změny rozpočtu schválila, a pověřila sta-
rostku jeho zveřejněním na webových stránkách obce. 

Směrnice k zadávání veřejných zakázek   

Starostka RO sdělila, že na podkladě usnesení ZO č. 21/2013/Z-9a) zpracova-
la Karla Skýpalová, účetní a správkyně obecního rozpočtu, návrh „Směrnice 
k zadávání veřejných zakázek“ (dále jen „směrnice“), jako vnitřního předpisu 
obce. Směrnice samozřejmě může řešit a upravovat postup obce při zadávání 
veřejných zakázek jen v tom rozsahu, který není upraven přímo zákonem č. 
137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, kde si vyhradilo rozho-
dovací pravomoc zastupitelstvo obce, tzn. při zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu na služby (do výše 1 mil. Kč) a na stavební práce (do výše 3 
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mil. Kč). Při zpracovávání této směrnice se vycházelo zejména z dosavadních 
nashromážděných zkušeností vedení obce při zajišťování nejfrekventovaněj-
ších veřejných zakázek, kterými jsou zejména opravy, rekonstrukce a údržba 
obecního majetku. Tyto zakázky se nejčastěji pohybují v rozmezí cca 50.000,-  
až 300.000,- Kč a jejich zadávání je potřeba maximálně zefektivnit a zprůhled-
nit, aby na straně občanů ani uchazečů nevznikaly žádné pochybnosti.     

Starostka dále uvedla, že vzhledem k tomu, že se jedná o důležitou oblast v 
působnosti obce, která je předmětem kontrolní činnosti různých státních insti-
tucí a také obecních orgánů, je třeba se s obsahem směrnice důkladně se-
známit, a projednat jej např. i v rámci Komise pro rozvoj obce. Na další řádné 
schůzi RO dne 5.8.2013 pak budou projednány případné pozměňovací návrhy, 
připomínky apod., a poté bude přijato a schváleno konečné znění směrnice, se 
kterým budou následně seznámeni zastupitelé na nejbližším zasedání ZO dne 
5.9.2013.   

Dohoda o provedení práce  

K tomuto bodu starostka sdělila, že potřeba obce mít k dispozici různé varianty 
plakátů, pozvánek, pamětních listů, blahopřání aj., které využívá při své činnos-
ti, byla doposud řešena v součinnosti s Hanou Balážovou, Libhošť 67, která 
jako členka Komise pro kulturu a sport i Komise pro občanské záležitosti tyto 
grafické návrhy zpracovávala. V poslední době, zejm. v souvislosti s přípravou 
dne obce, představením obecních symbolů a dalšími aktivitami obce však tato 
potřeba vzrostla, a dle názoru starostky již přesahuje běžný rámec činnosti, 
kterou doposud Hana Balážová vykonávala. Starostka proto předložila RO 
návrh „Dohody o provedení práce“, která by tuto činnost řešila. Za předání 
finální verze návrhu, která by byla vyhotovena vždy na základě konkrétní po-
třeby a požadavků obce, by dle této dohody byla poskytnuta jednorázová od-
měna ve výši 500,- Kč (plakát A3), 400,- Kč (plakát nebo leták A4, pamětní 
listy) a 300,- Kč (pozvánky, blahopřání a ostatní drobná grafika).  

RO po projednání uzavření této dohody v uvedeném rozsahu schválila, s tím, 
že odměna bude splatná za čtvrtletí zpětně a pověřila starostku jejím podpi-
sem, v termínu do 31.7.2013. 

 

Z jednání rady obce (RO) dne 5.8.2013 

Zpráva o uplatňování Územního plánu Nový Jičín 

K možnosti bližšího seznámení se s obsahem zpracované „Zprávy o uplatňo-
vání Územního plánu Nový Jičín“, jehož část, týkající se katastrálního území 
Libhošť, je po 1.1.2011 nadále platná i pro samostatnou obec Libhošť, přizvala 
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starostka Ing. Helena Šimíčková zástupce pořizovatele tohoto územního plánu, 
Ing. Hanu Zubkovou z Městského úřadu Nový Jičín, odboru územního pláno-
vání a stavebního řádu, která se dostavila spolu s Ing. arch. Jitkou Pospíšilo-
vou z téhož odboru. Přítomným zástupcům obce, tzn. členům RO a také někte-
rým členům ZO pořizovatelé blíže objasnili  zejména svůj komentář ke způso-
bu, jakým se vypořádali s posouzením shromážděných návrhů na pořízení 
změny územního plánu, podaných převážně občany Libhoště. Tyto návrhy byly 
podány většinou za účelem požadované změny v dosavadním využití jejich 
pozemků, nacházejících se mimo zastavitelné území, tak, aby se tyto pozemky 
staly součástí plochy BV – bydlení venkovské individuální, a byla na nich 
umožněna stavba rodinných domů. Další požadavky se týkaly návrhů na vynětí 
pozemků či částí pozemků některých občanů, které byly zařazeny do plochy 
DS – veřejná dopravní infrastruktura, z této plochy a jejich zařazení do plochy 
BV.  

Z informací pořizovatelů i ze samotné zprávy vyplývá, že z hledisek současně 
platného Územního plánu Nový Jičín, a způsobu využití v něm vymezených 
ploch nevyplývá požadavek na pořízení jeho změny na základě podaných ná-
vrhů. Zpráva však ve svém bodě h) současně obsahuje rovněž konstatování, 
že již samotný fakt osamostatnění Libhoště je nutno chápat jako podstatnou 
změnu podmínek, za nichž stávající územní plán vznikal, a tento fakt by byl i 
důvodem pro pořízení nového územního plánu obce Libhošť. Pokud se tedy 
ZO přikloní k pořízení nového územního plánu, bylo by zároveň vhodné prově-
řit všechny podané návrhy prověřeny procesem projednání s dotčenými orgány 
ve vztahu k současnému stavu a rozsahu zastavitelných ploch a jejich využití.   

Po zodpovězení vznesených dotazů starostka závěrem uvedla, že seznámení 
se s návrhem „Zprávy o uplatňování Územního plánu Nový Jičín“, která je ur-
čena k projednání na nadcházejícím zasedání ZO dne 5.9.2013, bere RO pou-
ze na vědomí a nebude na dnešní schůzi přijímat žádné doporučení pro ZO, 
neboť je nutné, aby se všichni zastupitelé (mezi něž patří i členové RO) s touto 
zprávou a jejími podklady nejprve důkladně seznámili. O pomoc se zpracová-
ním návrhu na přijetí usnesení v tomto bodě tak, aby bylo v souladu 
s příslušnými právními předpisy (tzn. se stavebním zákonem a zákonem o 
obcích) pak starostka požádala přítomné pracovníky MěÚ Nový Jičín, kteří toto 
přislíbili. Ještě předtím však musí být zpracován a obci zaslán způsob vypořá-
dání se s případnými podanými připomínkami ke zveřejněné zprávě, které mají 
občané možnost podávat až do 23.8.2013.    

Majetkoprávní záležitosti 

a) Místostarosta předložil RO k projednání návrh na odkoupení pozemku 
parc.č. 1570/2 (zemědělský půdní fond) o celkové výměře 805m2 od V. P., 
Květinová 1416/5, Kopřivnice. Návrh na odkoupení vzešel ze vzájemné 
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dohody s majitelem pozemku, který předmětný pozemek nepoužívá a je 
ochoten jej obci Libhošť odprodat. Na pozemku je umístěna účelová ne-
zpevněná komunikace, zajišťující přístup k nemovitostem a rovněž bude do 
toho pozemku umístěna jedna z větví splaškové kanalizace. Je tudíž ne-
sporně v zájmu obce tento pozemek nabýt do vlastnictví. Cena pozemku 
byla stanovena na základě znaleckého posudku, který nechala pro tyto 
účely vypracovat obec Libhošť. Na základě tohoto posudku byla prodejní 
cena pozemku stanovena na 41.700,-Kč. Cena zahrnuje cenu pozemku a 
daň z převodu nemovitosti. 
RO po projednání tento návrh schválila a rozhodla se jej doporučit ke 
schválení ZO. RO pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do pro-
gramu jednání ZO dne 5.9.2013. 

b) Na základě usnesení RO 37/2013/R-2 d) předložil místostarosta RO 
k projednání návrh na odkoupení pozemku parc.č. 1539 o celkové výměře 
555m2 ve vlastnictví L. B., L. B., L. Ž. a L J., všichni bytem Závišice 143. 
Navrhovaná cena je 20,-Kč/m2, tedy celkově 11.100,-Kč. 
RO po projednání tento návrh schválila a rozhodla se jej doporučit ke 
schválení ZO. RO pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do pro-
gramu jednání ZO dne 5.9.2013. 

c) Místostarosta předložil RO k projednání žádost L. K., Osvoboditelů 1215/9, 
Kopřivnice o odkoupení části pozemku parc.č. 1513/1 o celkové výměře 
31m2 z důvodu narovnání skutečného stavu s údaji uvedenými v katastru 
nemovitostí, kdy žadatel má předmětné části pozemku již delší dobu zaplo-
cené. 
RO po projednání tento návrh schválila a rozhodla se jej doporučit ke 
schválení ZO. RO pověřila místostarostu zařazením tohoto bodu do pro-
gramu jednání ZO dne 5.9.2013. 

d) Starostka informovala RO, že na základě zveřejněného majetkoprávního 
záměru č. 4/2013 obdržela obec jednu nabídku na nájem předmětných po-
zemků o celkové výměře 4000m2. Nabídku podala R. B., Libhošť 200 a vý-
še nabídky je 500,-Kč/rok. 
Vzhledem k tomu, že obec Libhošť v daném termínu neobdržela žádné jiné 
nabídky na pronájem dotyčných pozemků, RO po projednání tuto nabídku 
schválila a pověřila místostarostu vypracováním příslušné nájemní smlouvy 
a starostku jejím podpisem.  

e) Starostka informovala RO, že na základě zveřejněného majetkoprávního 
záměru č. 5/2013 obdržela obec jednu nabídku na nájem předmětných po-
zemků o celkové výměře 332m2. Jelikož se v daném termínu neozval žád-
ný jiný zájemce, RO rozhodla pronajmout tyto pozemky původním žadate-
lům L.K a M.K. na základě jejich žádosti. Cena nájmu činí 3,-Kč/m2/rok, 
celková cena pronájmu je tedy 996,-Kč/rok. 
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RO pověřila místostarostu vypracováním příslušné nájemní smlouvy a sta-
rostku jejím podpisem.  

f) Starostka předložila RO k projednání žádost B. V., Bartošovice 303 o udě-
lení souhlasu s umístěním vodovodní a kanalizační přípojky do obecního 
pozemku parc.č. 1519/3 a o souhlas připojení novostavby jeho RD, nachá-
zející se na pozemku parc.č. st. 762, na splaškovou kanalizaci v majetku 
obce. 
RO po projednání obě žádosti odsouhlasila a pověřila starostku přípravou a 
podpisem příslušných podkladů.  

g) Starostka předložila RO k projednání žádost D. B., Polní 1290/5, Kopřivni-
ce, o souhlas s uložením vodovodní přípojky pro pozemek parc.č. 1281/2 
do obecního pozemku parc.č. 1502/5, a o udělení práva k provedení této 
stavby. 
RO po projednání žádosti odsouhlasila a pověřila starostku přípravou pří-
slušné smlouvy.  

Údržba obecního majetku 

a) Starostka informovala RO o zahájení reklamačního řízení, týkajícího se 
dodávky zahradních herních prvků pro areál místní mateřské školy, které 
byly objednány na základě usnesení RO č. 39/2013/R-7. Tyto herní prvky, 
dodané společností ROTN – výrobce a dodavatel dětského zahradního za-
řízení se sídlem ve Frýdlantu nad Ostravicí, vykázaly při dodání závažné 
nedostatky, které by mohly vést k poranění či jiné zdravotní újmě dětí 
v mateřské škole. Tyto nedostatky se týkají zejména kvality provedení a 
opracování těchto herních prvků, které jsou, podle názoru obce, nekvalitně 
povrchově opracovány, z prvků ční ostré konce spojovacích komponentů 
(šrouby, hřebíky) a herní prvky jsou rovněž napuštěny chemickým pro-
středkem (Luxol), který nemá příslušnou atestaci pro použití na výrobky pro 
děti (dětské hračky a nábytek). Obec proto v této souvislosti iniciovala re-
klamační řízení a po zhotoviteli bude žádat buď dodání zcela nových her-
ních prvků, a to v předepsané kvalitě, nebo bude původní objednávka a 
příslušná faktura stornována.  

b) Místostarosta předložil RO k projednání návrh na zakoupení 6ks pouličních 
osvětlení, které by měly být umístěny v prostoru u pomníku padlých (2ks) a 
před budovou Fojtství (4ks). Toto nové pouliční osvětlení by mělo nahradit 
stávající osvětlení, které je již nevyhovující jak po stránce technické, tak po 
stránce estetické.  

RO po projednání návrh schválila a pověřila místostarostu vyhotovením 
příslušné objednávky. 
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Směrnice k zadávání veřejných zakázek 

Starostka předložila RO k projednání návrh směrnice k zadávání veřejných 
zakázek, která by měla řešit způsoby a postupy Obce Libhošť při zadávání 
veřejných zakázek dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. Na 
základě tohoto zákona se veřejné zakázky dělí na nadlimitní, podlimitní a za-
kázky malého rozsahu, kdy první dvě jmenované je nutno řešit výhradně podle 
zákona o veřejných zakázkách a rozhodování o nich si v plném rozsahu vyhra-
dilo zastupitelstvo. Pokud jde o veřejné zakázky malého rozsahu, zadavatel 
není povinen zadávat tyto zakázky podle výše uvedeného zákona, je však po-
vinen, stejně jako u zakázek nadlimitních a podlimitních, dodržovat zásady 
transparentnosti, rovného zacházení a zákazu diskriminace. Předložený návrh 
směrnice se tedy zaměřuje na stanovení metodiky postupu obce Libhošť při 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, tj, zakázek nepřekračujících 
hodnotu 1.000.000,- Kč bez DPH (dodávky a služby), resp. 3.000.000,- Kč bez 
DPH (stavební práce). Předložený návrh směrnice počítá s dalším rozdělením 
způsobu zadávání těchto zakázek malého rozsahu podle celkové hodnoty za-
kázky, s tím, že na základě této celkové hodnoty bude rozhodnutí o výherci 
dané zakázky spadat buď do kompetence přímo starostky či místostarosty, 
nebo následně rady obce, s tím, že zakázky nad 500.000,- Kč, popř. zakázky 
financované z dotačních titulů budou přednostně zadávány prostřednictvím 
odborné firmy. 

RO po projednání a uplatnění některých komentářů a úprav tento návrh směr-
nice schválila 

Činnost Komise pro rozvoj obce 

Martin Skalík, předseda Komise pro rozvoj obce, informoval RO o činnosti ko-
mise. Z předložených informací vyplynulo, že komise se v dohledné době bude 
zabývat např. problematikou parkování v obci, úpravami budovy hasičské 
zbrojnice, případně hledáním alternativního parkovacího místa v souvislosti 
s případným nákupem nového vozidla, dále pak přípravou a případným dopl-
něním či upravením projektové dokumentace k výstavbě chodníků v obci, 
zmapováním částí obcí, které nebyly v rámci budování 1.etapy kanalizace na 
tuto kanalizaci napojeny, pravidelnou aktualizací požadavků na změnu územ-
ního plánu obce. 
RO vzala uvedené informace na vědomí. 

 

Na základě oficiálních zápisů z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
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Majitelům psů 

V obci každoročně přibývá počet psů. Současně přibývá i počet psů volně po-
bíhajících, které občané vypustí a nezajímají se, co pes dělá nebo kde se na-
chází. Velcí i malí psi často ohrožují a někdy i útočí na procházející občany a 
zejména na děti, které jdou do školy nebo se pohybují po vesnici. Zejména děti 
mohou z takového setkání se psem, který je větší než samo dítě, mít traumati-
zující zážitky na celý život. Neopominutelné jsou výkaly, kterými takoví psi za-
mořují veřejná prostranství a možnost přenosu nebezpečných a infekčních 
nemocí na ostatní psy nebo i na člověka. Málokdo má své psy naočkované 
proti nakažlivým chorobám, proti psince, parvoviróze, infekčnímu zánětu jater a 
dalším nemocem. 

Majitelé, starejte se o vaše psy řádně a neobtěžujte svým nedba-
lým přístupem ostatní spoluobčany. Je spousta lidí, kteří se psů 
bojí, proto si své čtyřnohé kamarády hlídejte!!! 

Děkujeme za pochopení 
Ing. Milan Honeš 

místostarosta 
 

Osvědčení o úspoře emisí 

Obec Libhošť obdržela od autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s. 
osvědčení o úspoře emisí za rok 2012. Díky rozvoji a provozu systému třídě-
ného sběru a recyklace využitelných složek komunálních odpadů, včetně oba-
lových, obec a její občané přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení tzv. 
„uhlíkové stopy“.  

V roce 2012 bylo v obci vytříděno a předáno k dalšímu užití 62,5 tuny 
recyklovatelných odpadů. Je to o 10 tun více, než v roce 2011. Obec v roce 
2012 obdržela od EKOKOMu odměnu za třídění odpadu ve výši 173 053 Kč. V 
roce 2011 tato odměna činila 132 242 Kč.  

Výše odměny se příznivě projeví  i na výši poplatku za komunální odpad pro 
rok 2014, o kterém bude  rozhodovat zastupitelstvo obce na svém zasedání v 
říjnu tohoto roku. 

Na skládky bylo  v průběhu loňského roku vyvezeno 410 tun směsného a 
objemného komunálního odpadu, který se již dále netřídí. V porovnání s rokem 
2011, kdy bylo na skládky vyvezeno 436 tun, je to o 26 tun odpadu méně (6,3 
%). Z toho lze vyvodit, že stále více občanů si uvědomuje prospěšnost třídění 
odpadů jednak z pohledu množství odpadu vyvezeného na skládky, ale i z 
hlediska snížení výdajů z obecní i vlastní peněženky. 

Od července mají občané možnost třídit odpad o další komoditu. U prodejny 
Jednota byl ve spolupráci s firmou REVENGE a.s. umístěn kontejner na oděvy, 
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veškerý textil, boty a hračky. O tom, jak tento systém funguje,  píšeme na jiném 
místě.  

Chtěl bych touto cestou občanům, kteří třídí odpad a není jim lhostejný stav 
životního prostředí  i výše poplatků za odpady, poděkovat. 
 

Ing. Milan Honeš 
místostarosta 

 

Třídění textilu, hraček a obuvi v Libhošti 

Obec Libhošť ve spolupráci s firmou REVENGE, a.s. připravila pro občany 
možnost třídění textilu, oděvů, bot a hraček. Firma REVENGE a.s. umístila 
zdarma za prodejnou Jednota kontejner bílé barvy o kapacitě cca 2 250 litrů, 
který je opatřen popisy, co lze do kontejneru odkládat, a opatřen vhazovacím 

otvorem, kterým odpad nelze zpět vytáhnout.  
Do kontejnerů lze ukládat veškeré oděvy – 

bavlněné i umělé, veškerý textil - i bytový – 
záclony, závěsy, ubrusy apod., boty a veškeré 
hračky - plyšové, plastové i elektronic-
ké. Odpady by měly být do kontejneru vklá-
dány čisté a zabalené do menších balíků ne-
bo v igelitových taškách, boty nejlépe sváza-
né po párech. 

Zavedení sběru tříděného textilu je další 
formou třídění, která je cestou ke snížení 
množství komunálního odpadu ukládaného na 
skládku a zároveň přinese obci i občanům 
úspory za jeho odstranění. Doposud tento 
odpad končil převážně v nádobách na směs-
ný odpad nebo v pytlích v kontejnerech při 
sběru objemného odpadu. 

 

Co se s tímto odpadem děje dál? 

Odpad firma REVENGE odveze do třídícího závodu v Boskovicích, kde pra-
cuje asi sto lidí, kteří dovezený odpad roztřídí. Společnost v současné době 
zpracuje 400 až 500 tun šatstva a bot měsíčně. Z této hromady se podaří 50 % 
oblečení zachránit, putuje většinou do prodejen použitého zboží v České re-
publice i v zahraničí nebo různým charitativním organizacím. Dalších 35 % se 
zpracuje pro průmyslové využití – zejména pro automobilový a strojírenský 
průmysl. Zbylých 15 % představuje odpad, který se vozí do spalovny v Brně. 

Rozmístění kontejnerů na textil nesmí být chápáno jako konkurence 
pro každoroční sběr použitého šatstva, kterou organizuje komise pro 
občanské záležitosti a které se předávají charitě, kde se pochopitelně 
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očekává vyšší úroveň kvality odebíraného šatstva a hraček než v případě 
sběru do těchto speciálních kontejnerů. Zavedení služby má za cíl zvýšit 
úroveň třídění odpadu v obci a zmenšit množství vyprodukovaného 
směsného komunálního odpadu. Charitativní sbírky textilu budou v naší 
obci probíhat i nadále. 

Ing. Milan Honeš 
místostarosta 

 

 
 
 

 

Libhošťská drakiáda 

Osvětová beseda v Libhošti zve děti, rodiče, babičky a dědečky, na VII. ročník 

Libhošťské drakiády, 

která se uskuteční v sobotu 5. října 2013 na louce 
na Břehách. Prezence bude probíhat od 14.00-15.00 
hod., soutěžit se bude tradičně  v kategorii draků 
kupovaných a draků domácí výroby, ale nově také 
v kategorii ovladatelných draků. S sebou si vezměte 
draka a dobrou náladu, něco na zahřátí a k zakous-
nutí bude zajištěno. Doufáme, že stejně jako loni nás 
počasí nezklame,  vy se dostavíte v hojném počtu a 
užijete si příjemné odpoledne. 

Těší se  zástupci OB. 
 

 

Poděkování 

Ve 2. polovině července 2013 byla dokončena generální oprava věžních 
hodin na místním kostele. Faktura za tuto opravu činila 58.000,-Kč. 

Děkujeme touto cestou obci Libhošť za poskytnutou dotaci, Osvětové bese-
dě v Libhošti a všem štědrým farníkům a občanům Libhoště, kteří na tuto opra-
vu finančně přispěli. Bez finanční podpory všech zúčastněných by nemohla být 
oprava provedena. 

Dne 28.7.2013 byla slavnostní poutní mše svatá sloužena za všechny tyto 
dobrodince. V ten den se naše farnost rozloučila se stávajícím knězem Rafae-
lem Walou, který odešel do nového působiště do Orlové a my jsme přivítali 
nového kněze Dušana Zelinu, Který u nás od 1.8.2013 působí. 

Marie Pístecká  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Ploutvové plavání-Laguna Nový Jičín 
Světové poháry 

Klub ,,Laguna Nový Jičín“ se zúčastnil tří kol Světového poháru(SP). Bylo to 
v Maďarsku, Itálii a Polsku. Celý tým, jak v juniorkách, juniorech, ženách i mu-
žích, si vedl velmi dobře, všichni podali krásné výkony. 
 

1. kolo SP se konalo ve dnech 1. 3. - 3. 3. 2013 v Egeru v Maďarsku, 

Klára Křepelková si ze třech svých startů odvezla krásné medaile, získala dvě 
zlata a jedno stříbro, překonala a vytvořila nové rekordy. 
Veronika Rosová: na Světovém poháru si zaplavala krásné časy, získala bronz 
a dvě čtvrtá místa. 
Jirka Maňásek: zaplaval si krásné časy, nasbíral mnoho bodů jak pro sebe, tak 
pro klub 
Největším překvapením byla štafeta juniorek ve složení Klára Křepelková, Ve-
ronika Rosová, Martina Hanzelková a Lenka Kokešová, zaplavaly krásný nový 
juniorský rekord ČR  časem 3:06,1, tento však postačil jen na čtvrté místo.  
 

2. kolo Světového poháru se konalo v Lignano Sabbiadorro v Itálii, ve 
dnech 15.-17-3.2013 

Medailové umístění získaly juniorky ve štafetě 4x100metrů ve složení Klára 
Křepelková, Veronika Rosová, Martina Hanzelková a Lenka Kokešová, které 
byly těsně za svým juniorským rekordem ČR v čase 3:06,65, získaly stříbrné 
medaile. Celkově se umístily i s ostatními juniorkami Vendulou Mizerovou, 
Nikolou Jakušovou a Nikolou Jurečkovou na prvním místě. 
 

3. kolo světového poháru se uskutečnilo v Polsku v Gliwicích ve dnech 
17.-19.3.2013 

Klára Křepelková si odvezla 3 zlaté medaile ze všech svých individuálních dis-
ciplín, ke zlatu přidala i bronz ze štafety juniorek 4x100metrů v pořadí Lenka 
Kokešová, Klára Křepelková, Martina Hanzelková a Veronika Rosová. Dívky 
vyplavaly nový juniorský rekord ČR v čase 3:04,14. 
Juniorky ve složení Martina Hanzelková, Vendula Mizerová, Nikola Jakušová a 
Nikola Jurečková, Klára Křepelková, Veronika Rosová a Lenka Kokešová. kte-
ré zvítězily rovněž ve druhém kole SP, se staly vítězkami celého kola SP 
v Polsku  
 

Martina Hanzelková: 
Díky finanční podpoře od obce jsem se mohla dostat na tyto krásné, úspěšné 
světové poháry. A tímto bych chtěla poděkovat zastupitelstvu i radě obce za 
podporu, díky  které jsem se mohla zúčastnit těchto světových pohárů.  

Děkuji 
Martina Hanzelková 
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Tým Laguna NJ na SP Itálie  
V horní řadě zleva: Veronika Rosová, Martina Hanzelková, Vendula Figarová, Tomáš 
Zelík 
V dolní řadě  zleva: Nikola Jurečková, Ondřej Dofek, Klára Křepelková, Nikola Jakušo-
vá, Vendula Mizerová, Lenka Kokešová, Jiří Maňásek 

 
 
 

Vítězství 1.FT Libhošť v Závišicích 
 
Naši futsalisté nezahálejí ani během letní přestávky mezi soutěžemi a v sobotu 
29.června se zúčastnili turnaje malé kopané v Závišicích. Po loňském druhém 
místě jsme nenechali nic náhodě a turnaj jsme s přehledem vyhráli díky velké-
mu nasazení od prvního zápasu, ale hlavně díky fotbalovosti a zkušenostem, 
nasbíraným v zimní soutěži futsalu. 

Pavel Čapka 
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Zprávy ze základní školy 
 

Organizace školního roku 2013/2014 v základní škole 

Období školního vyučování ve školním roce 2013/2014 začne ve všech zá-
kladních školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzer-
vatořích v pondělí 2. září 2013. 
Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 30. ledna 2014. Obdo-
bí školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 27. června 
2014. 
Podzimní prázdniny připadnou na úterý 29. října a středu 30. října 2013. 
Vánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 21. prosince 2013 a skončí v 
neděli 5. ledna 2014. Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2014. 
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 31. ledna 2014. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto: 
3. 3. - 9. 3. 2014 Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, Pra-
ha-západ, Mělník, Rakovník, Plzeň-město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec Krá-
lové, Teplice, Nový Jičín 
 

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 17. dubna a pátek 18. dubna 
2014. 
Hlavní prázdniny budou trvat od soboty 28. června 2014 do neděle 31. srp-
na 2014. 
Období školního vyučování ve školním roce 2014/2015 začne v pondělí 1. září 
2014.. 
 
 

Základní vzdělávání 

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání 

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání proběhne dle § 36 odst. 4 školského 
zákona od 15. ledna do 15. února 2014. Tento termín se vztahuje na školy 
všech zřizovatelů. 
 

Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání 

Ve školním roce 2013/2014 se v základních školách všech zřizovatelů vyu-
čuje ve všech ročnících podle školních vzdělávacích programů připravených 
podle Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (RVP ZV). 

Školy nemohou přijmout ke vzdělávání žáka do jiného oboru vzdělání, než 
který mají zapsán ve školském rejstříku. 

Od 1. září 2013 nabývá účinnosti upravený RVP ZV. Kompletní text upra-
veného RVP ZV včetně Opatření ministra školství, mládeže a tělovýchovy a 
dalších informací je zveřejněný na webových stránkách MŠMT. 

Práce na úpravách Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdě-
lávání (RVP ZV), který je podle oddílu A části A1 nařízení vlády č. 211/2010 
Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, středním a vyšším odborném 
vzdělávání, ve znění nařízení vlády č. 367/2012 Sb., určený pro obor vzdělání 
79-01-C/01 Základní škola, byly zahájeny na podzim roku 2011. Po zvážení 
všech okolností a po dohodě s odbornými pracovními týmy se přistoupilo k 
úpravám, které vzešly z mezirezortních jednání, a to s Ministerstvem financí, 
Ministerstvem vnitra, Ministerstvem obrany, Ministerstvem dopravy, Minister-
stvem zdravotnictví ve spolupráci s neziskovými organizacemi a Úřadem vlády. 
Na základě těchto jednání byla do RVP ZV začleněna, dopracována nebo 
upravena některá aktuální a důležitá témata, jež mají své opodstatnění ve 
vládních dokumentech nebo v legislativních dokumentech příslušných rezortů. 
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Při úpravě vzdělávacího oboru Matematika a její aplikaci se vycházelo pře-
devším z požadavků mezinárodních výzkumů; při úpravě vzdělávacích oborů 
Cizí jazyk a Další cizí jazyk ze Společného evropského referenčního rámce pro 
jazyky a rovněž bylo přihlédnuto k záměrům v oblasti jazykového vzdělávání v 
ČR a jeho srovnatelnosti se zeměmi EU, kde většina členských zemí EU má 
povinnou výuku druhého cizího jazyka ve stejném věku dítěte. Očekávané 
výstupy nebyly při úpravách RVP ZV navýšeny, ale pouze upraveny nebo 
změněny. Školy tedy nebudou muset provádět žádné velké zásahy do stávají-
cích ŠVP, kromě vzdělávacích oborů Cizí jazyk a Další cizí jazyk, jejichž úpra-
vy jsou rozsáhlejší. Všechny případné úpravy však mohou začlenit formou 
jednoho dodatku ke stávajícímu ŠVP. 

 
 

Vaše dítě jde poprvé do školy 

Začíná-li vaše dítě chodit do školy, uzavírá jednu velmi důležitou životní 
etapu. Důležitou proto, že výrazně ovlivňuje všechny etapy následující. Vy ale 
máte ještě možnost ovlivnit osobnostní vývoj svého dítěte. Měli byste této šan-
ce co možná nejlépe využít. 

V předchozích letech jste již jistě působili na rozvoj samostatnosti dítěte. 
Snažili jste se o to, aby vaše dítě bylo schopno řešit běžné úkoly, aby si samo 
začalo plánovat svůj čas, aby si vyhledávalo partnery ke hrám a aby se déle 
dokázalo o sebe postarat samo. 

Pokud pociťujete u svého dítěte určité nedostatky, máte ještě před vstupem 
do školy čas na jejich odstranění, přičemž vám k tomu dítě samo poskytne 
dostatek příležitostí. 

Pokud sami nevíte, jak podobné situace řešit a jak se chovat, neváhejte a 
poraďte se s odborníky, nejlépe v pedagogicko- psychologické poradně, nebo s 
učitelkami a vychovatelkami v mateřských školách. Poskytnou vám řadu pod-
nětů a informací pro systematickou podporu rozvoje osobnosti vašeho dítěte. 

Takové cílevědomé podporování rozvoje dětské osobnosti komplexně je 
vlastně samozřejmostí, ale nikdy neuškodí, když bude jeho význam opět zdů-
razněn. Rodiče se totiž rádi věnují těm oblastem rozvoje dítěte, které se jim 
zdají být zajímavé a podnětné, a často zapomínají na ostatní. 

Mnoho rodičů doma "tvrdě" připravuje dítě na školu pomocí různých trénin-
kových souborů a zapomínají přitom (nebo přehlížejí) na důležité postojové 
způsoby chování dítěte, např. jeho postoje k ostatním dětem, míru sebekontro-
ly, citové projevy, ochotu spolupracovat apod. 

Těsně před vstupem do školy by mělo být nejdůležitějším úkolem roz-
víjet a rozšiřovat sebeurčení vašeho dítěte. Měli byste proto snižovat jeho 
závislost na dospělých (samozřejmě jen do úrovně, kterou může vaše dítě 
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ještě akceptovat). Můžete to učinit např. podporou jeho kamarádských vztahů k 
budoucím spolužákům. Uvidíte, že se pak bude vaše dítě ve škole chovat 
mnohem přirozeněji. 

Zvláště jedináčkům a prvorozeným dětem obvykle chybí dostatek zkušenos-
tí, které ostatní děti získávají při pozorování starších sourozenců, kteří již školu 
navštěvují. 

Obvyklá zkušenost se však netýká obsahu školní činnosti, ale spíše pozná-
ní, že návštěva školy s sebou přináší střídání nových zážitků, napětí, uvolnění. 

Vlastní nedostatek zkušeností můžete dítěti nahrazovat tím, že mu např. 
budete vyprávět o vlastních školních začátcích, budete podporovat kontakt se 
staršími dětmi, které již do školy chodí, nebo budete komentovat ukázky z vyu-
čování ve škole, pokud se objeví třeba v televizním vysílání. Můžete se s dítě-
tem vydat na dobrodružnou cestu za hledáním jeho školy. Opakováním v dítěti 
zafixujete nejbezpečnější podobu cesty do školy i zpět domů. 

Pokud vaše dítě nenavštěvovalo mateřskou školu, měli byste otázkám jeho 
přípravy na školu věnovat mnohem větší pozornost. V tomto případě máte 
jedinečnou šanci působit na dítě bez cizích vlivů, ovšem to předpokládá velký 
cit a schopnost výchovné činnosti, určitou míru znalostí pedagogického a soci-
álního charakteru a nezměrnou trpělivost a časovou náročnost. 

Pro mnohé rodiče vyvstává v této době základní otázka: Co je důležitější? 
Vlastní kariéra v zaměstnání nebo maximální vliv na výchovu dítěte? (Je jisté, 
že při podobném rozhodování hrají roli další činitelé, nikoliv jen naše představy 
a vůle, ale také finanční situace rodiny, postoje rodičů k významu výchovy, 
počet dětí a schopnost vychovávat atd.). 

Jak již bylo řečeno, nemělo by při podpoře rozvoje dětské osobnosti jít jen o 
dílčí oblasti (zvláště ty, v nichž dítě vyniká), ale o celkové systematické budo-
vání osobnosti dítěte. Kdo z rodičů se cítí schopen podněcovat všechny dětské 
potřeby a dovednosti, měl by se rozhodovat pro maximální výchovné působení 
na vlastní dítě. Podrobnější návody ke své činnosti získáte četbou doporučené 
literatury nebo konzultacemi s odborníky. Snažte se ale méně mechanicky 
přejímat a více využívat vlastních nápadů vycházejících z okamžité situace a 
neopakovatelné jedinečnosti vztahu mezi vámi a vaším dítětem. 

Vůbec totiž nejde o to, aby vaše dítě zvládlo vše potřebné v nejkratší 
době, ale aby mělo pocit, že se na vlastním rozvoji podílí samo a že se tak 
děje v radostné atmosféře. 

 
Mgr. Dagmar Michálková 
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Září je pro většinu z nás ve znamení začátku nového školního roku. Proto se 
v tomto čísle Zpravodaje zaměříme na chutné svačinky – ovšem nejen pro 
školáky! 
 
ROZINKOVÉ BOCHÁNKY (doba přípravy: 20 min + doba kynutí) 
4 porce: 100 g másla, 50 g moučkového cukru, 1 vanilkový cukr,  1/4 lžičky 
skořice, 1 lžička nastrouhané citronové kůry, 1 celé vejce, 1 žloutek, 1 vejce na 
potření, 200 g hladké mouky, 12 g droždí, 50 ml mléka, 8 g rozinek 
 
Droždí utřeme v misce se lžící moučkového cukru a rozmícháme s vlažným 
mlékem. Změklé máslo vyšleháme s oběma cukry do pěny. Vmícháme skořici, 
citronovou kůru, sůl, vejce a žloutek. Přidáme prosátou mouku, rozmíchané 
droždí ve vlažném mléce a rozinky. Vypracujeme vláčné těsto, vytvarujeme 
kouli a necháme pod utěrkou na teplém místě kynout. Z vykynutého těsta vy-
tvoříme vyšší malé bochánky, které na povrchu nařízneme ostrým nožem do 
čtverečků a necháme znovu nakynout na plechu. Bochánky potřeme rozšleha-
ným vejcem a pečeme v předehřáté troubě při 180 stupních asi 12–15 minut. 
 
KNÄCKBROT S OVOCEM (doba přípravy: 5 min) 
4 porce: 2 plátky knäckebrotu, 1 kiwi, 1 banán, 1 vanilkový cukr, čokoládové 
zdobení na dorty a dezerty 
 
Škrabkou oloupeme kiwi a nakrájíme ho na tenké plátky. Oloupeme banán a 
také ho nakrájíme na šikmé plátky. Naskládáme na knäckebrot plátky kiwi a 
banánu a posypeme čokoládovým zdobením. Sendvič přikryjeme druhým plát-
kem knäckebrotu. 
 
BRAMBOROVÝ KOLÁČ SE ŠUNKOU (doba přípravy: 20 min + 20–25 min 
pečení) 
4 – 6 porcí: 600 g uvařených a oloupaných brambor, 2 lžíce olivového oleje, 4 
jarní cibulky s natí, 100 g šunky (debrecínky), sůl, velká hrst čerstvých bylin 
(bazalka, saturejka, oregano), 4 vejce, 150 g zakysané smetany, 50 g tvrdého 
sýra nakrájeného na kostičky 

Předehřejeme si troubu na 200–220 stupňů. V pánvi vhodné do trouby rozpá-
líme olej a osmahneme cibulku a pokrájenou šunku. Opékáme asi 2 minuty, 
pak přidáme na kostičky nakrájené uvařené brambory a ještě krátce opečeme. 
Osolíme, stáhneme z ohně a vmícháme čerstvé bylinky. V misce rozšleháme 
vejce se smetanou, vmícháme nakrájený sýr a osolíme. Směsí přelijeme obsah 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ 
 

http://produkty.topkontakt.idnes.cz/p/poteste-vase-hosty-vyborne-pripravenym-jidlem-nase-stroje-vam-pomohou-11009027/11009027?rtype=V&rmain=7862441&ritem=11009027&rclanek=8447576&rslovo=439889&showdirect=1
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pánve, urovnáme stěrkou a v předehřáté troubě pečeme asi 20–25 minut. 
Zchladlé krájíme na kostky. 

Tip: Koláč můžete upéct v koláčové formě vymazané kouskem másla a vysy-
pané strouhankou nebo ve větším množství zapékat na plechu nebo v pekáči. 

RÝŽOVÁ KAŠE S ROZINKAMI (doba přípravy: 20 min) 
4 porce: 100 g kulatozrnné rýže, 2 lžíce másla, hrst rozinek, hrst vlašských 
ořechů, 80 g cukru krystal, 1 vanilkový cukr, špetka skořice 
 
Na másle osmahneme kulatozrnnou rýži a zalijeme ji vodou tak, aby rýži pře-
sahovala zhruba o jeden centimetr. Zmírníme plamen na minimum a přikryjeme 
rendlík pokličkou. Občas promícháme. Po čtvrthodině přidáme do rýže rozinky, 
nakrájené vlašské ořechy, cukr obyčejný i vanilkový a skořici. Za dalších pět 
minut by již rýže měla být měkká (záleží na druhu) a hotová. Podávat můžeme 
teplé i vychladlé. 
 
Další nápady na svačinky, pokud dojde inspirace: 

 Cherry rajčátka a chléb s tvarohovou pomazánkou 

 Mrkev nakrájená na tyčinky a vanička se sýrovým dipem – sýrový dip může-

te nahradit zakysanou smetanou mírně osolenou mořskou solí 

 Kelímek s rozmixovaným jablkem ve tvarohu s hrozinkami 

 Oříšky, sýr a grahamové tyčinky 

 Krabička neslazeného sušeného ovoce (meruňky nesířené) a oříšky  

 Ovocný salát – aby ovoce nezhnědlo, vmíchejte do něj citronovou šťávu a 

dejte v krabičce do ledničky. 

 Celozrnné sušenky s bílým jogurtem  

 Pečené preclíky a tyčinky tvrdého nízkotučného sýra – sýrové hranolky 

připomínají ty bramborové a hned lépe chutnají 

 Jablko nakrájené na lodičky a nízkotučná zakysaná smetana v kelímku 

 

Připravila Petra Kozinová 
(petra.kozinova@gmail.com) 

 
 
 

http://produkty.topkontakt.idnes.cz/p/uzijte-si-dovolenou-hezkou-ceskou/16037939?rtype=V&rmain=7882415&ritem=16037939&rclanek=8447576&rslovo=419372&showdirect=1
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Ohlédnutí za fotbalovým ročníkem 2012 – 2013 
 

Uplynulý fotbalový ročník u prvního mužstva měl dva póly. Tím kladným byl 
„podzim“ -  velmi úspěšný, a tím záporným - „jaro“, ve kterém se výsledkově 
dařilo méně. Přesto si mužstvo vylepšilo své postavení v tabulce oproti minulé 
sezoně o jeden stupínek. Skončilo na třetím místě. Po skvělém vstupu do sou-
těže okusilo jedinou „hořkou“ porážku až v osmém zápase na hřišti pozdějšího 
vítěze soutěže AFC Veřovice. K jediné plné bodové ztrátě musíme ještě přičíst 
ztráty za tři remízy. Celkově mužstvo získalo třicet bodů a zaslouženě přezi-
movalo na prvním místě v tabulce. Na hřišti předvádělo hru, která na soupeře 
platila a vedla k vítězství. Na „jaře“ už tolik radosti nebylo! Pouhé čtyři výhry a 
čtyři remízy nemohly vést k výraznému úspěchu a po slibném úvodu k plné 
spokojenosti.    
Částečná spokojenost je i s umístěním u mládežnických celků. Dorostenecké 
družstvo bylo dostatečně silné na to, aby se umístilo na čelních příčkách 
v konečné tabulce. Že se to nepovedlo, za to mohly kolísavé výkony a zbyteč-
né ztráty v obou částech sezony. Ani družstvo žáků nesplnilo očekávání a ne-
dokázalo se prosadit na třetí pozici v tabulce. Družstvo přípravky obsadilo šes-
té místo. U nejmenších hráčů nejde tolik o umístění, ale hlavně o zájem mláde-
že  o fotbal.   
 

Kolikrát se kdo trefil mezi tři tyče: 

 

muži 
10 – Čapka Zdeněk, 9 – Dědík Lukáš, 7 – Čapka Pavel, 6 – Jachník Jiří, 5 – 
Blažek Tomáš, 4 – Blažek Martin, 2 – Eckelsberger Pavel, Palička Zdeněk, 
Čapka Jaroslav, Indrák Martin, 1 – Brož Tomáš, Velart Daniel, Symerský Da-
niel 
 

dorost 
22 – Beránek Michael, 12 – Melnar Alois, 11 – Chromečka Jan, 4 – Juřica 
Adam, Bolom Marek, Kiral Jan,  2 – Boháč Josef, Bém Michal, Bátrla Tomáš, 1 
– Tomšík Vojtěch, Šindler Michal, Zahradníček Jan, Mička Filip 
 

žáci 
32 - Bátrla Tomáš, 7 – Ištok Eduard, 5 – Čapka Patrik, 2 – Marek Daniel, Ištok 
Radim, Šimíček Miroslav, 1 – Vyštejn Adam, Šimíček Ondřej, Kletenský Jaro-
slav, Kovačík Matěj 
 

přípravka 
18 – Petr Vojtěch, 8 – Hanzelka Lukáš, 4 – Trubák Jan, 2 – Skalík Jakub, 1 – 
Daron Daniel 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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Tradiční turnaj čtyř „Starých gard“  
vyhrálo mužstvo FC LIBHOŠŤ. 

 

5. 7. 2013  
 

Více než dvě desetiletí se hraje o červencových svátcích tradiční turnaj čtyř 
„Starých gard“. V letošním roce vyšlo pořadatelství na FC Libhošť. Dobře při-
pravený trávník s dobrým zázemím pro hráče, krásné poháry a ceny pro nej-
lepší hráče, přichystané občerstvení pro všechny a doslova fotbalové počasí 
přispělo k pěkné podívané po celý den. A bylo se na co dívat! Některým hrá-
čům za rok sice přibylo na hlavě stříbro, ale po trávníku se dokázali navzájem 
pěkně prohánět. Šediny a přibývající věk nebránil některým předvádět své 
oblíbené fotbalové „kousky“, kterými dříve, ještě jako aktivní fotbalisté, bavili 
diváky. Vůbec nevadilo, že tempo už nebylo tak svižné jako před několika léty. 
Co však hráčům nikdy na tomto turnaji nechybí, je herní elán a touha po vítěz-
ství. Všechny tyto vlastnosti se projevily i tentokrát. A kdo zvítězil? Po deseti 
letech zvítězilo domácí pořadatelské mužstvo FC Libhošť, jehož tým byl 
v letošním roce nejfotbalovější. Po vyhlášení výsledků a předání cen si všichni 
přáli jen to jediné - potkat se ve zdraví na trávníku i v příštím roce.  

 

Výsledky:  
FC Libhošť – TJ Sokol Sedlnice 2 : 1, TJ Sokol Bartošovice – TJ Dubina Větř-
kovice 0 : 0,   TJ Sokol Sedlnice – TJ Dubina Větřkovice 1 : 0, FC Libhošť – TJ 
Sokol Bartošovice 3 : 1,  TJ Sokol Bartošovice – TJ Sokol Sedlnice 2 : 5, FC 
Libhošť – TJ Dubina Větřkovice 1 : 1 
 
Pořadí:  
1. místo FC Libhošť 6 : 3 – 7 bodů, 2. TJ Sokol Sedlnice skóre 7 : 4 - 6 b., 3. 
TJ Dubina Větřkovice 1 : 2 – 2 b., 4. Bartošovice 3 : 8 – 1 bod  
 
 
Informace z clubu před novou sezonou: 

 Do prvního mužstva se vrátila staronová tvář - Jirka Bednář ze Škornice, a 
tým doplnili tři hráči z dorostu – Chromečka Jan, Tomšík Vojtěch a Kowalík 
Libor. 

 Z dorosteneckého družstva odešlo před novou sezonou šest hráčů základní 
sestavy. 

 Přesuny z jednotlivých družstev nastaly i u obou  celků nejmladších. 
 

 

MUŽI 
 

Přípravná  utkání 
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4. 8. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FC  VŘESINA  2  :  1 

  Branky:  Bednář Jiří, Dědík Lukáš 
 

11. 8. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  BIOCEL  VRATIMOV 2  :  1 

  Branky:  Eckelsberger  Pavel, Čapka Zdeněk 

 
Mistrovská  utkání 

18. 8. 2013 FC  LIBHOŠŤ   -   FC  VLČOVICE - MNIŠÍ 5  :  0   (2 : 0) 

Branky:  2 - Bednář Jiří, 1 – Velart Daniel, Čapka Zdeněk, Sy-
merský Daniel 

 

Sestava:  Kozák Josef - Palička Zdeněk, Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, 
Chromečka Jan, – Čapka Jaroslav, Jachník Jiří, Blažek Martin, Sy-
merský Daniel (61. min. Tomšík Vojtěch) - Bednář Jiří (86. min. 
Čapka Pavel), Čapka Zdeněk (67. min. Dědík Lukáš)  

Trenér:  Karas Miroslav   
 

K vysokému vítězství našeho týmu pomohla nejen trpělivá nátlaková hra po 
celé utkání, ale také slabší výkon soupeře z Vlčovic. Pěkné góly musely potěšit 
všechny příznivce našeho celku.  
 
25. 8. 2013  TJ  SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  0 (0 : 0) 

Utkání, které zaslouženě skončilo dělbou bodů. Ani jedno z mužstev svým 
výkonem své příznivce fotbalově nenadchlo.       
 
 

DOROST 
 

Mistrovská  utkání 

11. 8. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  S.  PETŘVALD  1  :  4 (0 : 1) 

Branky:   Pham Filip 
 

18. 8. 2013  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  KUNÍN  2  :  4 (2 : 1) 

Branky:   Šindler Michal, Beránek Michael 
 

24. 8. 2013 TJ  KOT.  ŠTRAMBERK  -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  2 (0 : 1) 

Branky:  2 - Bátrla Tomáš 

V prvním utkání na hřišti soupeře „sahali“ naši hráči po bodech. Dvakrát 
v zápase vedli, ale ani to na zisk bodů nestačilo. Domácí družstvo o svém ví-
tězství rozhodlo sedm minut před koncem utkání. 
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ŽÁCI 
 

Fotbalový  turnaj  ve  Studénce 

3. 8. 2013  FC  OSTRAVA – JIH   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  0  

  TJ  HODONÍN   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  1 

 Branky:  Čapka Patrik 

  SK  HRANICE   -   FC  LIBHOŠŤ  2  :  1 

 Branky:  Horák Ondřej 

  FOTBAL  STUDÉNKA o. s.  -  FC  LIBHOŠŤ 2  :  0 

 
Družstvo FC Libhošť obsadilo na turnaji 6. místo. 
    
 

Fotbalový  turnaj  v  Moravských  Málkovicích 

10. 8. 2013 TJ  MORAVSKÉ  MÁLKOVICE – FC LIBHOŠŤ  0  :  1 
 Branky:  Bátrla Tomáš 

  SOKOL  ŠVÁBENICE   -  FC  LIBHOŠŤ  1  :  2 
 Branky:  2 – Mička Filip 

  FK  PUSTIMĚŘ   -   FC  LIBHOŠŤ   2  :  3 
 Branky:  2 – Bátrla Tomáš, Ištok Eduard 

  
Turnaje se zúčastnili: 
Mička Filip - Šimíček Miroslav, Hanzelka David, Ištok Radim, Šimíček Ondřej, 
Petr Vojtěch, Kovačík Matěj, Ištok Eduard, Bátrla Tomáš, Hanzelka Lukáš, 
Soukal Ondřej, Daron Daniel, Šenk Jakub 
 

Naši mladí hráči dokázali vyhrát všechna utkání a zaslouženě si odvezli pohár 
za 1. místo.   
 

Přípravné  utkání 

25. 8. 2013  TJ  SOKOL  ŽENKLAVA   -   FC  LIBHOŠŤ 4  :  2 

  Branky:  2 – Bátrla Tomáš 
 
 

 
Šimíček Jaroslav 
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Blahopřejeme 
 

 
Dne 9.8. oslavila své 80. narozeniny paní 

Ludmila Davidová  

Do dalších let hodně zdraví a pohody přeje  
manžel, rodina 

a kamarádi z "Kolňa" klubu 
 
 
 
 

 
 

Rozloučili jsme se  
 

v úzkém rodinném kruhu s paní  

Ludmilou Mrkvovou, 

která zemřela po těžké nemoci dne  
10. srpna 2013 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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KAMENICTVÍ 
  

 

 

 

    NABÍZÍME: 

    -  výroba a montáž pomníků pouze z kvalitních materiálů 

    -  renovace stávajících pomníků 

    -  broušení rámů, soklů, krycích desek, impregnace proti vodě, mechu 

    -  kopání a betonování základů, pokládání dlažby 

    -  sekání, pískování a montáž písma (zlacení, stříbření, barvení) 

    -  prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 

 

 

    -  zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma! 

    -  odvádíme profesionální práci již víc než 12 let!!! 
 

 

     OBJEDNÁVKY u:  
    Petr Janek, Máchova 61,Nový Jičín,tel.:777 223 171 

    e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 
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